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- SESSÃO 123º  

Passando para a Ordem do Dia O Sr. Presidente colocou em votação as seguintes 
indicações: Indicação n°08/2022 – de autoria da vereadora Adriana Maciel - Que a 
prefeitura municipal de Boquim através da sua secretaria competente possa realizar a 
Pavimentação em Paralelepípedo na Travessa José Silvestre de Freitas. Indicação 
n°05/2022 – de autoria do vereador Jackson Costa - Que a prefeitura municipal através 
da sua secretaria competente possa realizar a construção de uma Quadra Poliesportiva na 
área da Rua João de Deus – Bairro Largo Boquim Velho, anexo ao Conj. Idalito Oliveira. 
Vindo a ser aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Ainda em tempo o Sr. 
Presidente em Exercício Antônio Santos, solicitou da secretária que abonasse a falta da 
vereadora Honorina Fonsêca. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente deu por 
encerrada  a presente sessão ordinária, convocando todos para a próxima sessão ordinária 
no dia e horário regimental. 

 

- SESSÃO 124º  

Nota Explicativa: Não houve pautas para aprovação na presente sessão. 

 

- SESSÃO 125º  

Passando para Ordem do Dia o Sr. Presidente Fernando Vitório, colocou em votação 
o seguinte requerimento: Requerimento verbal da vereadora Adriana Maciel, referente a 
palestra do Prof. Marcos Góes, bem como a sugestão da vereadora Honorina Fonsêca 
em homenagear os professores que contribuíram com o município. Requerendo assim que 
seja realizada uma sessão solene em homenagem ao professores com a palestra do Prof. 
Marcos Góes na próxima quarta-feira dia 19 de outubro. Sobre o requerimento os 
vereadores José Nivaldo, Jackson Costa e Jonas Vidal, Antônio Santos, João Barreto, 
Adriana Maciel e João Barbosa, os quais sugeriram e seguiram uma linha só em aprovar 
os dois requerimentos, mas que homenagem fosse para todos os professores do município 
de Boquim, destacando que todos contribuem para educação do município. Ainda em 
tempo o Sr. Presidente Fernando Vitório, solicitou que assim que acabar a sessão todos 
os vereadores possam mais uma vez se reunir e discutir alguns detalhes, em seguida 
apresentou uma moção de parabenização conjunta da casa para o Excelentíssimo 
vereador Jonas Menezes Vidal, pela passagem do seu aniversário. Na oportunidade o 
Vereador Jonas Vidal deixou registrado seus sinceros agradecimentos a todos os edis. 
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Ainda em tempo o Sr. Presidente Fernando Vitório, solicitou da secretária que abonasse 
a falta dos vereadores Geraldo de Oliveira, Honorina Fonsêca e Marcos Rezende. 
Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente deu por encerrada à  presente sessão ordinária, 
convocando todos para a próxima sessão ordinária no dia e horário regimental. 

 

 

- SESSÃO 126º  

 

Nota Explicativa: Não houve pautas para aprovação na presente sessão. 

 

- SESSÃO 127º  

Passando para ordem do dia o Sr. Presidente colocou em primeira votação o seguinte 
projeto de lei: Projeto de Lei n° 012/2022 de autoria do executivo – Ementa: que 
Concede Auxilio Responsabilidade Técnica Enfermagem (ARTE), e dá outras 
providências. Vindo a ser aprovado em primeira votação por unanimidade dos vereadores 
presentes. Colocou também em votação: Ofício n°01/2022 do Sr. Luiz Carlos do 
Nascimento – Solicitando o uso da tribuna desta casa legislativa para fazer a defesa deste 
presidente que está no poder. Sobre o ofício houve uma conversação entre os vereadores 
presentes os quais votaram “não”, ressaltando que aqui é a casa do povo e que ele pode 
estar usando a tribuna depois das eleições onde está casa pode estar abrindo espaço para 
outros vir aqui defender seus candidatos. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente deu 
por encerrada à  presente sessão ordinária, convocando todos para a próxima sessão 
ordinária no dia e horário regimental. 

 

- SESSÃO 128º  

Passando para Ordem do Dia o Sr. Presidente colocou em segunda votação o seguinte 
projeto de lei: Projeto de Lei n° 012/2022 de autoria do executivo – Que Concede 
Auxilio Responsabilidade Técnica Enfermagem (ARTE), e dá outras providências. Vindo 
a ser aprovado em segunda votação por unanimidade dos vereadores presentes. Bem 
como colocou em primeira votação os seguintes projetos de lei: Projeto de Lei n° 
014/2022 de autoria do executivo – Que dispõe sobre a concessão de Ajuda de Custo ao 
Médico participantes do programa Médico pelo Brasil, e dá outras providencias. Projeto 
de Lei n° 018/2022 de autoria do vereador João Barbosa – Que dispõe sobre 
denominação da Rua Projetada B, localizada no loteamento Flor das Laranjeiras Bairro 
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Horácio Fernandes Fontes no perímetro urbano do Município de Boquim e dá outras 
providencias. Artigo 1° - Fica denominada Rua “Heraldo Barreto Filho”. Vindo a ser 
aprovado em primeira votação por unanimidade dos vereadores presentes. Logo após a 
Ordem do Dia o Sr. Presidente Fernando Vitório, solicitou do vereador Jonas Vidal que 
fizesse a entrega da Moção ao Sr. Renan Batista, bem como concedeu três minutos ao 
mesmo para o uso da tribuna. Falou Sr. Renan Batista Almeida (Buiu), que iniciou 
saudando todos os vereadores em nome do Sr. Presidente Fernando Vitório e o 
Vereador Jonas Vidal, destacou a importância da atitude e do gesto do vereador Jonas 
Vidal, ressaltando que infelizmente hoje na cidade de Boquim ainda se ver várias 
situações operações e racismo. Salientou que essa é uma temática que é preciso ser 
dialogada, bem como seja levantadas políticas públicas voltadas paras causas de 
vulneráveis. Discorrendo sobre o assunto. Finalizou agradecendo por estar casa que é 
compromissada com causas sociais, que possa rever bandeiras de vulnerabilidade que 
possam ser vistas e chamadas para o diálogo no município de Boquim. Em seguida o Sr. 
Presidente Fernando Vitório, parabenizou o vereador Jonas Vidal, bem com, ao Sr. 
Renan Batista (Buiu). AVISOS: O Sr. Presidente Fernando Vitório Informou aos 
senhores vereadores que a Sessão Solene em homenagem aos Professores com a palestra 
do Professor Marcos Góes, foi remarcada para o dia 04 de novembro. Bem como 
informou, que a Assessoria da Casa irá realizar a Sessão Solene de entrega de Titulo 
Cidadão em Dezembro, cada Parlamentar está fazendo seu Requerimento com um 
homenageado. Ainda em tempo Sr. Presidente solicitou da secretária do legislativo que 
abonasse a falta dos vereadores Joao Barreto e José Nivaldo. Nada mais havendo a tratar 
o Sr. Presidente deu por encerrada presente Sessão Ordinária convocando todos para 
próxima Sessão Extraordinária no intervalo de 5 minutos.  

 

 


